



В городе Перми найдена живой ранее пропавшая несовершеннолетняя местная жительница

28 сентября 2019 года около 15 часов вышла из дома по улице Молдавской,4 и пропала без вести 15-летняя жительница города Перми. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Незамедлительно была создана следственно-оперативная группа. В ходе осмотра места происшествия криминалистами регионального следственного управления применено высокотехнологичное криминалистическое оборудование, в том числе обнаружитель скрытых видеокамер, с помощью которого была осмотрена территория, прилегающая к месту происшествия. В ходе осмотра установлены камеры наружного наблюдения, изъяты и просмотрены сотрудниками отдела криминалистики видеозаписи. Допрошено более 100 человек, в том числе родственники, соседи, одноклассники, педагоги учебного заведения и знакомые девушки. Отработан весь маршрутный транспорт Мотовилихинского и Орджоникидзевского районов города. Для поисковых мероприятий ежедневно привлекалось свыше 500 человек, в том числе сотрудники правоохранительных органов. К розыску пропавшей подключились волонтерские организации, неравнодушные граждане и средства массовой информации. В результате организованных широкомасштабных мероприятий во время патрулирования полицейскими утром 1 октября 2019 года пропавшая была обнаружена на улице Веденеева в Орджоникидзевском районе города Перми.

В настоящий момент жизни и здоровью несовершеннолетней ничто не угрожает. Следователи продолжают устанавливать все обстоятельства её ухода, в том числе причины и условия, побудившие её на это. В ближайшее время в отношении неё будут проведены все необходимые следственные действия с участием психологов. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394737>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
